
 

 
ACTA 

 
 
 

DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA 

(Versión Estenográfica) 
 
 
 
 

COMISIÓN ESPECIAL PARA LA ATENCIÓN 
DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 

ELECTORALES PRELIMINARES  
 
 
 
 

04 DE MAYO DE 2021 
20:00 HORAS 

 
  

 

 



 
 
 
 
 
 

Acta de la Décima Segunda Sesión Extraordinaria de fecha 4 de mayo de 2021  

Página 1 de 26 

 

 

 

 

 

EN LA CIUDAD DE TOLUCA DE LERDO, MÉXICO, SIENDO LAS VEINTE 

HORAS CON DOS MINUTOS DEL CUATRO DE MAYO DE DOS MIL 

VEINTIUNO Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 11 FRACCIÓN XII DEL 

REGLAMENTO DE COMISIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO, APROBADO MEDIANTE ACUERDO 

IEEM/CG/144/2017; SE PROCEDIÓ A CELEBRAR LA DÉCIMA SEGUNDA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA 

ATENCIÓN DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 

PRELIMINARES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN 

MODALIDAD A DISTANCIA, MEDIANTE VIDEOCONFERENCIA, A TRAVÉS DE 

LA PLATAFORMA DE VIDEOCONFERENCIA TELMEX, EN TÉRMINOS DEL 

ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL IEEM/CG/11/2020, DE FECHA 

DIECISIETE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTE, POR EL QUE SE AUTORIZA LA 

CELEBRACIÓN DE SESIONES Y REUNIONES DE TRABAJO DE LOS 

ÓRGANOS COLEGIADOS DEL IEEM DE MANERA VIRTUAL O A DISTANCIA, 

MEDIANTE EL USO DE HERRAMIENTAS TECNOLÓGICAS, COMO MEDIDA 

SANITARIA, DURANTE EL PERIODO DE CONTINGENCIA CON MOTIVO DE 

LA PANDEMIA DEL COVID; SIENDO ESTA LA VERSIÓN DE LA DÉCIMA 

SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CUATRO DE MAYO DE DOS MIL 

VEINTIUNO, QUE HACE LAS VECES DE ACTA. EN LOS TÉRMINOS 

SIGUIENTES: 
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Toluca de Lerdo, México, 4 de mayo de 2021.  

 
Versión Estenográfica de la Décima Segunda Sesión Extraordinaria de la 
Comisión Especial para la Atención del Programa de Resultados Electorales 
Preliminares (CEPAPREP) del Instituto Electoral del Estado de México 
(IEEM), en la modalidad de video-conferencia.  
 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Buenas noches a todos y todas.  
 
Siendo las veinte horas con dos minutos del cuatro de mayo de dos mil veintiuno, 
damos inicio a la Décima Segunda Sesión Extraordinaria de la Comisión Especial 
para la Atención del Programa de Resultados Electorales Preliminares.  

 
Esta sesión se desarrolla a distancia, con ayuda de la plataforma de video-
conferencia TELMEX, en términos del Acuerdo del Consejo General 
IEEM/CG/11/2020, por el que se autoriza la celebración de sesiones y reuniones 
de trabajo de los órganos colegiados del Instituto Electoral del Estado de México 
bajo esta modalidad, con motivo de la pandemia del COVID-19.  

 
Doy la bienvenida a la Consejera Electoral, licenciada Sandra López Bringas, y al 
Consejero Electoral, maestro Francisco Bello Corona, integrantes de esta 
Comisión; así como al titular de la Unidad de Informática y Estadística, ingeniero 
José Pablo Carmona Villena, quien funge como Secretario Técnico de esta 
Comisión.  

 
También le doy la bienvenida al Secretario Ejecutivo, el maestro Francisco Javier 
López Corral, quien nos acompaña en esta sesión.  

 
Agradezco la presencia de las representaciones de los partidos que nos 
acompañan el día de hoy, así como a los y las titulares de las direcciones 
ejecutivas y unidades técnicas del Instituto, y a quienes nos acompañan desde la 
transmisión en línea de esta sesión.  

 
Ingeniero Carmona, le solicito verifique la asistencia, a fin de confirmar el quórum 
para sesionar, por favor.  

 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Buenas 
noches. Con gusto, Consejera Presidenta.  

 
Con su permiso, procedo a pasar lista de presentes:  
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Integrantes de la Comisión:  

 
Consejera Electoral, licenciada Sandra López Bringas.  

 
CONSEJERA ELECTORAL E INTEGRANTE DE LA COMISIÓN, LIC. SANDRA 
LÓPEZ BRINGAS: Presente. Buenas noches.  
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Buenas 
noches.  

 
Consejero Electoral, maestro Francisco Bello Corona.  

 
CONSEJERO ELECTORAL E INTEGRANTE DE LA COMISIÓN, MTRO. 
FRANCISCO BELLO CORONA: Buenas noches. Presente.  

 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Muy buenas 
noches.  
 
Consejera Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya.  
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Presente. Buenas noches.  
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Buenas 
noches.  

 
En representación de los partidos políticos:  

 
Por el Partido Acción Nacional, el maestro Juan Pablo González Errasti.  

 
REPRESENTANTE PROPIETARIO ANTE LA COMISIÓN POR EL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, MTRO. JUAN PABLO GONZÁLEZ ERRASTI: Presente. 
Buenas noches a todas y a todos.  
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Buenas 
noches.  

 
Por el Partido Revolucionario Institucional, el maestro Juan Carlos Hernández 
Hernández, representante suplente ante el Consejo General.  
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REPRESENTANTE SUPLENTE ANTE EL CONSEJO GENERAL POR EL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MTRO. JUAN CARLOS 
HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ: Buenas noches. Presente.  
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: También 
por Movimiento Ciudadano, el médico veterinario zootecnista José Luis López 
Alvarado.  
 
REPRESENTANTE PROPIETARIO ANTE LA COMISIÓN POR MOVIMIENTO 
CIUDADANO, M.V.Z. JOSÉ LUIS LÓPEZ ALVARADO: Presente. Muy buenas 
noches a todas y a todos.  
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Buenas 
noches.  

 
Por MORENA, el licenciado Jorge Velázquez González, representante propietario 
ante la Comisión.  

 
REPRESENTANTE PROPIETARIO ANTE LA COMISIÓN POR MORENA, C. 
JORGE VELÁZQUEZ GONZÁLEZ: Buenas noches a todos y a todas.  
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Buenas 
noches.  

 
Por el Partido Encuentro Solidario, la licenciada Araceli Herrera Guevara, 
representante suplente ante la Comisión.  

 
REPRESENTANTE SUPLENTE ANTE LA COMISIÓN POR EL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO, LIC. ARACELI HERRERA GUEVARA: Presente. 
Buenas noches a todos.  
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Buenas 
noches, licenciada.  

 
Por el Partido Redes Sociales Progresistas, el maestro Edgar Romero González 
Castillo.  

 
REPRESENTANTE PROPIETARIO ANTE LA COMISIÓN POR EL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS, MTRO. EDGAR ROMERO GONZÁLEZ 
CASTILLO: Presente. Muy buena noche.  
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SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Por 
Movimiento Ciudadano, el representante propietario ante el Consejo General, 
maestro César Severiano González Martínez.  
 
REPRESENTANTE PROPIETARIO ANTE EL CONSEJO GENERAL POR 
MOVIMIENTO CIUDADANO, MTRO. CÉSAR SEVERIANO GONZÁLEZ 
MARTÍNEZ: Presente. Muy buena noche.  
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Buenas 
noches, maestro.  

 
Y el de la voz, José Pablo Carmona Villena, Secretario Técnico de la Comisión.  

 
Consejera Presidenta, le informo a usted que están presentes las dos consejeras y 
el Consejero con derecho a voz y voto, y seis representantes de los partidos 
políticos con derecho a voz, por lo que, en términos del artículo 27 del Reglamento 
de Comisiones del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de México, 
existe quórum para sesionar.  

 
Además, contamos con la presencia del maestro Francisco Javier López Corral, 
Secretario Ejecutivo del Instituto.  
 
SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: 
Buenas noches.  

 
Igualmente, está con nosotros el maestro Juan Carlos Baca Belmontes, Subjefe 
de Informática e Infraestructura y Secretario Suplente de esta Comisión.  

 
SUBJEFE DE INFORMÁTICA E INFRAESTRUCTURA DE LA UNIDAD DE 
INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA, MTRO. JUAN CARLOS BACA BELMONTES: 
Buenas noches. Presente.  

 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Buenas 
noches.  

 
Es cuanto, Presidenta.  

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Secretario Técnico.  

 
Habiendo verificado el quórum legal para sesionar, siendo las veinte horas con 
siete minutos del cuatro de mayo, declaro formalmente iniciados los trabajos de 
esta Décima Segunda Sesión Extraordinaria.  
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Le solicito, Secretario Técnico, señale brevemente las medidas necesarias para el 
buen desarrollo de esta sesión a distancia.  

 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: De 
conformidad con la guía para la realización de las sesiones y reuniones de trabajo 
de los órganos colegiados en modalidad a distancia, se les solicita a las y los 
participantes mantener el video activo y el micrófono apagado, encenderlo cuando 
se les dé el uso de la voz y volverlo a apagar cuando concluya su intervención.  

 
También les agradeceremos que, si desean hacer uso de la palabra, lo 
manifiesten preferentemente a través del chat o de manera verbal cuando la 
Presidenta de la Comisión pregunte si alguien desea intervenir.  

 
La toma de consenso de los partidos políticos se realizará de forma económica, es 
decir, solamente se preguntará a las y los representantes de los partidos políticos 
si tienen alguna objeción respecto al consenso de determinado punto del orden del 
día.  

 
Por su parte, la votación de las consejeras y el Consejero integrantes ha de ser de 
manera nominal, para hacer constar sus manifestaciones tanto en video como en 
audio.  

 
Es cuanto, Presidenta.  

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Secretario Técnico.  

 
Les consulto a quienes integran esta Comisión si alguien desea agendar algún 
tema en el apartado de asuntos generales.  

 
No observo ninguna participación.  

 
De no ser así, le pido, por favor, al Secretario Técnico, por favor, continúe con el 
primer punto del orden del día.  

 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Consejera 
Presidenta, el primer punto del orden del día corresponde a la lectura y 
aprobación, en su caso, del orden del día. Cabe mencionar que fue remitido a 
ustedes, junto con la convocatoria y me permitiré darle lectura:  

 
1. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.  
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2. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Décima Primera Sesión 
Extraordinaria, celebrada el 28 de abril de 2021.  

 
3. Presentación del informe de avance del PREP correspondiente al mes 

de abril de 2021.  
 
4. Propuesta para cambiar la fecha de la segunda prueba de funcionalidad 

del PREP.  
 
5. Presentación del informe sobre el reclutamiento y selección del personal 

operativo del PREP 2021.  
 
6. Asuntos generales.  
 

Es cuanto, Presidenta.  
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Secretario.  
 
Integrantes de esta Comisión, está a su consideración el proyecto de orden del 
día.  

 
No observo alguna participación, alguna intervención. 

 
De no haber intervenciones, le pido al Secretario Técnico que primero recabe el 
consenso de las representaciones de los partidos políticos y después someta a 
votación de las y el Consejero integrantes el proyecto de orden del día.  

 
Asimismo, de manera simultánea, le solicito consulte si se dispensa la lectura de 
los documentos que fueron previamente circulados.  

 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Apreciables 
representantes, en los términos solicitados por la Consejera Presidenta de la 
Comisión, les solicito manifiesten de manera expresa si no otorgan su consenso 
para aprobar el orden del día y la correspondiente dispensa de la lectura de los 
documentos, toda vez que ya fueron previamente circulados.  

 
Consejera Presidenta, no observo ninguna manifestación de las representaciones 
de los partidos políticos, por lo que se tiene el consenso.  

 
Ahora, apreciables integrantes de la Comisión, les solicito expresen el sentido de 
su voto para aprobar el orden del día y la correspondiente dispensa de la lectura 
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de los documentos, toda vez que dichos documentos fueron previamente 
circulados.  
 
Favor de manifestarlo de manera nominal.  
 
Licenciada Sandra López Bringas.  

 
CONSEJERA ELECTORAL E INTEGRANTE DE LA COMISIÓN, LIC. SANDRA 
LÓPEZ BRINGAS: A favor.  
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Gracias.  
 
Maestro Francisco Bello Corona.  

 
CONSEJERO ELECTORAL E INTEGRANTE DE LA COMISIÓN, MTRO. 
FRANCISCO BELLO CORONA: A favor de ambas consultas.  
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Gracias.  
 
Maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya.  

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor de ambas.  
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Gracias.  
 
Consejera Presidenta, le informo que el orden del día y la dispensa de la lectura 
de los documentos previamente circulados fueron aprobados por unanimidad de 
las Consejeras y el Consejero presentes, y cuenta con el consenso de las 
representaciones de los partidos políticos.  

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Secretario Técnico.  

 
Le solicito dé cuenta del siguiente punto del orden del día.  

 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: El punto 
segundo del orden del día es el relativo a la lectura y aprobación, en su caso, del 
Acta de la Décima Primera Sesión Extraordinaria, celebrada el 28 de abril de 
2021.  
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Secretario Técnico.  
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Está a su consideración este segundo punto. Consulto a ustedes si desean hacer 
uso de la palabra, en primera ronda.  

 
No observo ninguna intervención, ninguna participación.  

 
Secretario Técnico, le solicito recabe el consenso de las representaciones y 
someta a votación de los integrantes de la Comisión la aprobación del acta 
correspondiente, por favor.  

 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Con gusto.  

 
Apreciables representantes, en los términos solicitados por la Consejera 
Presidenta de la Comisión, les solicito manifiesten de manera expresa si no 
otorgan su consenso para aprobar el Acta de la Décima Primera Sesión 
Extraordinaria, celebrada el 28 de abril de 2021.  

 
Consejera Presidenta, no observo ninguna manifestación de las representaciones 
de los partidos políticos, por lo que se tiene el consenso.  

 
Ahora, apreciables integrantes de la Comisión, les solicito expresen el sentido de 
su voto en relación al Acta de la Décima Primera Sesión Extraordinaria, celebrada 
el 28 de abril de 2021. Favor de manifestarlo de manera nominal.  

 
Consejera Electoral, licenciada Sandra López Bringas.  

 
CONSEJERA ELECTORAL E INTEGRANTE DE LA COMISIÓN, LIC. SANDRA 
LÓPEZ BRINGAS: A favor.  
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Gracias.  
 
Consejero Electoral, maestro Francisco Bello Corona.  

 
CONSEJERO ELECTORAL E INTEGRANTE DE LA COMISIÓN, MTRO. 
FRANCISCO BELLO CORONA: A favor.  
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Muchas 
gracias.  

 
Consejera Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya.  

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.  
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SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Muchas 
gracias.  

 
Consejera Presidenta, le informo que el acta de la sesión es aprobada por 
unanimidad de las Consejeras y el Consejero, y cuenta con el consenso de las 
representaciones de los partidos políticos presentes.  

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Secretario Técnico.  

 
Le solicito pasemos al siguiente punto del orden del día, por favor.  

 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Consejera 
Presidenta, el punto tercero del orden del día es el relativo a la presentación del 
informe de avance del PREP, correspondiente al mes de abril de 2021.  
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Secretario Técnico.  

 
Tiene usted el uso de la voz para poder realizar la presentación del informe 
respectivo.  

 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Sí, con 
gusto, Consejera.  

 
Voy a solicitarle a mis compañeros que me apoyan, que hagamos la presentación 
de dicho informe y comentar los asuntos que consideramos que deban de darse a 
conocer más detalladamente.  

 
Avancemos, por favor.  

 
En tanto avanzamos, yo les informo que precisamente este reporte se presenta en 
cumplimiento del artículo 354 del Reglamento de Elecciones, así como del 
numeral 32 de los Lineamientos del PREP, que son el anexo 13 del mismo 
Reglamento.  

 
En esa circunstancia, esta instancia interna debe de informar al respecto a la 
Comisión lo acontecido durante el mes de abril del presente año en la preparación 
del procesamiento de los resultados preliminares.  

 
A este respecto, les comento que la CEPAPREP, la comisión en que nos 
encontramos, sesionó en cuatro ocasiones durante este mes.  
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En el numeral dos tendríamos una corrección, ahí en el tercer renglón que dice 
que se realizará el día veintiuno de abril de dos mil veintiuno, dado que esto ya es 
tiempo pasado debiéramos de colocar que se realizó.  

 
Asimismo, también le informo que se celebró una reunión formal de trabajo con las 
representaciones de los partidos políticos y el COTAPREP sesionó hasta en tres 
ocasiones durante el mes que se reporta.  

 
Ahora, le informo que don Oscar Reyes Cuadros, representante propietario ante la 
Comisión por el Partido Nueva Alianza Estado de México se ha incorporado desde 
hace unos minutos a los trabajos de la Comisión.  

 
REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA ESTADO DE MÉXICO, C. OSCAR 
REYES CUADROS: Presente. Buenas noches.  

 
Gracias.  

 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Buenas 
noches.  

 
En el numeral III de este informe, precisamente se habla del avance respecto al 
plan de trabajo elaborado por la instancia interna para la implementación del 
PREP y se hace mención de las sesiones que llevaron a cabo, tanto la Comisión 
de Atención al PREP como el Comité Técnico Asesor del mismo.  

 
En cuanto a la adquisición, licitación y adjudicaciones directas, se menciona que 
se contrató a la empresa EMPROVE para que se instalen los servicios de 
publicación de los resultados electorales. No, perdón, para que se aplicará el 
examen a distancia de los aspirantes a formar parte del PREP.  

 
Igualmente, se adquirieron varios equipos de cómputo, entre ellos equipos Firewall 
y setenta y cinco equipos de ruteo para instalarlos en los Centros de Acopio y 
Transmisión de Datos.  

 
También, situación muy importante para nosotros, es la contratación de un servicio 
que nos va a permitir configurar y afinar los servicios de base de datos y de 
aplicaciones que se ocupan muy importantemente en el procesamiento del PREP.  

 
Se contrató también el servicio de la nube de Amazon, a esto me refería en la 
primera instancia, donde se va a llevar a cabo precisamente la publicación de los 
resultados del PREP.  
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Igual, se rentaron ya las computadoras que vamos a ocupar en el PREP y se 
adquirieron licencias de software, que nos van a permitir estar monitoreando el 
funcionamiento de los equipos.  

 
En cuanto al rubro de recursos humanos y capacitación, muy importantemente es 
que la fecha del veintiuno de abril se llevó a cabo la aplicación del examen virtual 
de conocimientos, donde se registraron hasta tres mil doscientos veintiún 
aspirantes.  

 
De ellos, dos mil trescientos cincuenta y uno presentaron el examen, doscientos 
treinta y cinco de éstos no lo acreditaron, un total de ochocientos setenta 
aspirantes no presentaron el examen. De todo lo anterior, novecientos sesenta y 
ocho aspirantes fueron designados como auxiliares operativos del PREP y mil 
cientos cuarenta y ocho integraron la lista de reserva.  

 
Hay algunas juntas distritales y municipales que no cuentan con el total de 
personal operativo, situación que ya ustedes conocieron en la ocasión anterior y 
que ustedes, precisamente en el seno de la Comisión se determinaron los 
procedimientos alternos para que tomemos de la lista de reserva o, en su defecto, 
se pueda hacer una convocatoria a los interesados.  

 
En el plano de la infraestructura, avanzando al inciso d), se reporta la contratación 
del servicio de red para la interconexión del Centro Estatal de Cómputo con el 
Centro Estatal de Cómputo de Respaldo a través de tecnología de microondas.  

 
En lo referente a la instalación de los CATD y, en su caso, CCV, se hace mención 
de que al igual que en la ocasión anterior ya se informó, ya todas las juntas 
distritales municipales han definido en qué espacio van a instalar el CATD y los 
CCV, los Centros de Captura y Verificación, también han sido adaptados y 
acondicionados de acuerdo a lo necesario.  

 
En cuanto al desarrollo del prototipo navegable durante el mes que se reporta, se 
hizo una revisión y análisis del prototipo navegable del sitio de publicación y el 
formato de base de datos en la versión de escritorio y para dispositivo móvil, se 
generaron observaciones que actualmente ya se estaban atendiendo, pero ya es 
la fecha en que está concluido.  

 
A este respecto también mencionáremos algunas cuestiones en el punto siguiente.  

 
La auditoría se ha llevado, se está llevando a cabo por parte de ESIME 
Culhuacán. En este mes que se reporta, se llevaron a cabo dieciocho reuniones 
de trabajo, en el cual también se enviaron veintiséis entregas de diversos 
elementos de información.  
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También en este mes que se reporta, la Unidad Técnica de Servicios de 
Informática informó que no tienen observaciones al plan de seguridad y 
continuidad que tenemos.  

 
Igualmente, en este mes se elaboró la convocatoria para difusores del Programa 
de Resultados Preliminares, que ustedes ya conocieron y aprobaron en la pasada 
sesión extraordinaria.  

 
La CEPAPREP ha llevado a cabo una sesión ordinaria y tres sesiones 
extraordinarias para tomar las decisiones que han sido necesarias y conocer el 
avance en el funcionamiento del PREP.  

 
Igualmente, el Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales 
Preliminares ha continuado dando cumplimiento al Reglamento de Elecciones y al 
calendario de sesiones que previamente se aprobó. Se realizaron tres sesiones 
por parte de dicho comité.  

 
En este mes que se reporta debo de mencionar muy importantemente para el 
desempeño del PREP, se llevó a cabo el pasado veintiuno de abril a partir de las 
once horas la prueba de funcionalidad en el auditorio de este Instituto. Su objetivo 
fue verificar el correcto funcionamiento del sistema.   

 
En dicha prueba se contemplaron las fases que están incluidas en el Proceso 
Técnico Operativo, participando personal operativo de la Unidad de Informática y 
Estadística, así como asistentes; bueno, naturalmente de esta Comisión a nivel de 
Consejeras, Consejero, las representaciones de los partidos políticos y también 
estuvieron presentes las restantes consejeras e integrantes del Consejo General, 
también los integrantes del Comité Técnico Asesor del PREP y personas del Ente 
Auditor.  

 
Igualmente, se presentó por parte del INE el doctor Gabriel Sánchez, integrante 
del COTAPREP federal y también estuvieron por parte de la Junta Local del INE 
estuvieron presentes para verificar el funcionamiento de dicho sistema.  

 
Se presentó el corte en ceros, luego se hicieron las pruebas de digitalización, de 
captura, de verificación y no se pudieron presentar los resultados como se tenía 
previsto.  

 
Precisamente, este desempeño en la prueba funcional es lo que hemos estado 
revisando en la Unidad de Informática, en lo referente al sistema correspondiente.  
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Notamos precisamente el área de mejora, la necesidad de mejorar evidentemente 
en la publicación de los resultados.   

 
En cuanto a la captura de la imagen y la captura de los datos, creemos nosotros 
que funcionó adecuadamente, aunque quizá haya oportunidad de mejora.  

 
Es cuanto, Presidenta.  

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Secretario.  

 
Está a su consideración este informe del avance del PREP correspondiente al mes 
de abril de 2021.  

 
Está abierta la primera ronda.  

 
No observo intervenciones ni en el chat ni en pantalla, por lo que no habiendo 
intervenciones se tiene por presentado este informe que será remitido al Instituto 
Nacional Electoral, dando cumplimiento justamente al Reglamento de Elecciones.  

 
Y le solicito al Secretario Técnico remita por escrito a la Secretaría Ejecutiva el 
informe correspondiente al mes de abril, para que sea enviado a la brevedad al 
Instituto Nacional Electoral. 
 
De igual forma, le solicito que pasemos al siguiente punto del orden del día, por 
favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Consejera 
Presidenta, el punto cuarto del orden del día es el relativo a la propuesta para 
cambiar la fecha de la Segunda Prueba de Funcionalidad del PREP. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Secretario Técnico. 
 
Y en este punto que se refiere a la modificación de cambio de fecha de la segunda 
prueba de funcionalidad, me parece importante comentar, antes de darle el uso de 
la voz al Secretario Técnico que nosotros, de acuerdo a lo que establece la 
normatividad también del Instituto Nacional Electoral, del Reglamento de 
Elecciones, teníamos la obligación de tener una prueba de funcionalidad. 
 
Sin embargo, en el Instituto Electoral del Estado de México decidimos hacer una 
segunda prueba de funcionalidad, adicional esta primera que se llevó a cabo. 
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Y en este sentido al Secretario le voy a ceder el uso de la palabra, para que pueda 
explicarnos la justificación del por qué la propuesta de cambio de fecha de esta 
segunda prueba de funcionalidad. 
 
Tiene el uso de la palabra el Secretario Técnico. 
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Muchas 
gracias, consejera. 
 
Precisamente en atención al Reglamento de Elecciones se establece que debe de 
haber una prueba de funcionalidad, donde se observe el buen desempeño de las 
diferentes fases del proceso técnico operativo. 
 
Como lo referí en el informe del mes de abril, durante la prueba de funcionalidad 
hubo particular en la fase de publicación de resultados, la necesidad de tener que 
revisar el funcionamiento del sistema; evidente, no fue satisfactorio. 
 
Y dado precisamente que el INE nos obliga, el Reglamento de Elecciones nos 
obliga a tener un acuerdo de funcionalidad que resulte en un desempeño correcto, 
es precisamente que nosotros hemos estado revisando el sistema informático, 
particularmente en lo que se refiere a dicha fase de publicación. 
 
Encontramos la necesidad de solicitarle a la comisión la posibilidad de que se 
aplace la fecha de esta segunda prueba del próximo ocho de mayo, a llevarla a 
cabo el once de mayo. 
 
Esta es la razón, precisamente es que optimicemos el funcionamiento del sistema 
informático. 
 
Nosotros estaremos en la obligación de poder informarles a ustedes en qué 
circunstancias estaremos llevándolo a cabo. 
 
Ya el Instituto Nacional Electoral nos ha enviado precisamente un comunicado al 
respecto, en cuanto a que debemos de generar esa segunda prueba de 
funcionalidad, en atención a lo ocurrido en la primera. 
 
En concreto lo que solicitamos de la Comisión es su anuencia, para que la fecha 
programada originalmente para el día, se cambie para el once de mayo próximo. 
 
Yo sigo atento a sus expresiones. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Muchas gracias. 
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Con esta explicación está abierta la primera ronda. 
  
Si me permiten intervenir. 
 
Solamente diría que, en este sentido, como lo dije al inicio, antes de que el 
Secretario Técnico explicar y diera la argumentación y el porqué de la 
modificación, por qué es que la Secretaría Técnica está solicitando esta 
modificación. 
  
Efectivamente, nosotros teníamos establecido ya hacer una segunda prueba de 
funcionalidad, la cual con esta circunstancia de la primera y derivado de estas 
áreas de oportunidad que bien ha referido ya la Secretaría Técnica, mismas que 
también ya se están atendiendo, ya se están resolviendo y, por supuesto, se están 
mejorando. 
 
La propuesta es que podamos llevar a cabo esta prueba de funcionalidad el día 
once de mayo, y por supuesto también atiende a un requerimiento que ha enviado 
el Instituto Nacional Electoral, en atención a estas áreas de oportunidad que se 
detectaron en la primera prueba de funcionalidad, en donde también nos 
menciona la necesidad de que llevemos a cabo esta segunda prueba de 
funcionalidad, antes de nuestros simulacros. 
 
Tiene el uso de la palabra, en primera ronda, el Secretario Ejecutivo, el maestro 
Francisco Javier López Corral. 
 
Por favor, maestro. 
 
SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: 
Gracias, Consejera Presidenta. 
 
Si me lo permite, buenas noches a ustedes. 
 
Abonando a lo que ya señaló de manera detallada el ingeniero Carmona, yo 
comentaría que en acompañamiento a la propia Unidad hemos estado 
presenciando el esfuerzo que ha estado haciendo el equipo de desarrollo, en aras 
de llegar a una prueba funcional, alcanzando los objetivos que nos hemos 
planeado. 
 
Si bien esta prueba funcional pudiera o pudo haberse hecho incluso en días 
previos al once, la decisión que hemos tomado, considerando todo el avance y el 
calendario de desarrollo de la propia Unidad, nos lleva a esa fecha. 
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Y de esta manera, Consejera Presidenta, estamos evitando estar presentando 
mejoras en aproximaciones sucesivas y estamos en la determinación de llegar al 
once, para que los integrantes y las integrantes de la Comisión, del propio 
COTAPREP e incluso del propio Ente Auditor, constaten el trabajo que se ha 
desarrollado. 
 
En un gran esfuerzo hemos estado en la revisión con todos los ingenieros, de la 
programación que tiene que ver, desde luego, desde la captura hasta la 
presentación de los resultados. 
 
Se ha hecho una revisión integral del APK y quisiera dejar constancia de que en 
las últimas setenta y dos horas el esfuerzo ha sido siempre orientado a llegar a 
esta prueba, para mostrar a ustedes, consejera, los mejores resultados. 
 
En tanto el equipo de desarrollo avance, sería importante señalar que hemos 
reforzado con un grupo de programadores que se han sumado, con un Project 
Manager que también se ha sudado en días anteriores al proyecto. 
 
Y, como usted lo constató el día de ayer, en tanto el equipo avanza en el 
desarrollo, el día de ayer con usted misma estuvimos visitando los dos CCVs y 
verificando que todo esté en condiciones ya para, de cara el primer simulacro 
incluso, adelantándonos ya en días a la fecha en que se celebrará la prueba 
funcional. 
 
Usted misma sugirió hallar unas, hizo algunas consideraciones sobre los espacios 
en los que se va desarrollar el primer simulacro, en unas semanas, para brindar 
las mejores condiciones a las personas que estarán allí colaborando. 
 
Nos acompañó un experto en Protección Civil, que también estará ya en las 
siguientes horas y días haciendo algunas sugerencias. 
 
Y, como usted no los indicó, estamos sumando también en la parte de la 
capacitación a la UTAPE, que a partir de allí se hará carga de brindar toda la 
inducción necesaria a las chicas y a los jóvenes que nos estarán ayudando en la 
captura, una inmersión a lo que es el marco legal del PREP y del propio Instituto, 
para aprovechar las horas que están ya destinando a su labor estas personas. 
 
De mi parte sería cuanto y también estaría atento a cualquier observación. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Muchas gracias, Secretario. 
 
Está abierta la primera ronda. 
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Antes de ceder el uso de la voz a alguien más que desee participar, que me lo 
pueda hacer partícipe en el chat o mediante la pantalla. 
 
Quisiera agradecer a la Secretaría Ejecutiva el apoyo que ha brindado a la Unidad 
de Informática y Estadística en este reforzamiento que se hace necesario, y que 
se hace ya material en los trabajos de desarrollo y la implementación y operación 
del PREP. 
 
También hacer un reconocimiento a este gran esfuerzo que está llevando a cabo 
el personal, el equipo de desarrollo y, por supuesto, también los programadores y 
el nuevo personal que se integra como bien lo ha referido ya el Secretario 
Ejecutivo, a estos trabajos, en aras de poder reforzar a esta Unidad de Informática 
y Estadística, en esta tarea tan importante que implica y representa el PREP, 
frente justamente a los simulacros y, por supuesto, también estas pruebas de 
funcionalidad que lo que nos permiten ese justamente detectar estas áreas de 
oportunidad, que se están atendiendo de manera inmediata y oportuna, con apoyo 
por supuesto de la Secretaría Ejecutiva, como ya lo ha referido el propio 
Secretario y, por supuesto con el personal también de la propia Unidad, a quienes 
les hacemos un reconocimiento por el trabajo que están desempeñando y, por 
supuesto, a quienes se han integrado, como el Project Manager a este trabajo de 
la implementación y operación del PREP. 
 
Ha solicitado en primera ronda el uso de la palabra la Consejera Electoral, 
licenciada Sandra López Bringas. 
 
Tiene el uso de la palabra, consejera. 
 
CONSEJERA ELECTORAL E INTEGRANTE DE LA COMISIÓN, LIC. SANDRA 
LÓPEZ BRINGAS: Muchas gracias, Consejera Presidenta de esta Comisión. 
 
Buenas noches a todas y a todos, los que están aquí este día. 
 
Respecto a la propuesta que se formula por parte de la Secretaría Técnica, en 
relación a cambiar o modificar la fecha en la que se habrá de desarrollar la 
segunda prueba de funcionalidad de este Programa de Resultados Electorales 
Preliminares, yo manifiesto mi acompañamiento. 
 
Como es del conocimiento, los sistemas informáticos tienen siempre una parte 
relacionada con la mejora continua en materia de seguridad de la información y en 
la materia de uso de este tipo de sistemas. 
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Siempre tenemos que tomar las acciones que correspondan, a efecto de mitigar 
riesgo, porque todos sabemos que los sistemas informáticos no son totalmente 
infalibles, pero sí se pueden tomar las previsiones necesarias para poder mitigar 
ese tipo de riesgos, no solamente en cuanto a infraestructura, software, sino 
también incluso en cuestiones relacionadas con recursos humanos, materiales, de 
espacio.  
 
Y que el día de hoy se está haciendo esta propuesta, en aras de poder tener una 
prueba de funcionalidad con un mayor desarrollo y avance, tal y como lo ha 
manifestado el Secretario Ejecutivo de este Instituto, a quien agradezco el 
acompañamiento que se ha realizado de manera puntual, a todas las actividades 
que se realizan en el Instituto y en esta ocasión al Programa de Resultados 
Electorales Preliminares. 

 
Que no está de más decirlo, siempre se ha caracterizado por ser uno de los 
sistemas informáticos de mayor relevancia en el país; inclusive cuenta con una 
certificación en materia de seguridad de la información y esto es a la luz de todos 
los trabajos que se han realizado en esta materia en este Instituto y que si bien es 
cierto, a veces nos podemos enfrentar a diversas cuestiones relacionadas con la 
configuración de estos sistemas, en este sentido considero importante tomar las 
previsiones y las acciones necesarias, las cuales han sido muchas propuestas y 
formuladas no solamente de parte de la Unidad de Informática, sino de la propia 
Secretaría Ejecutiva, que cuenta con esta expertiz también, no solamente en 
áreas primordiales de este Instituto para el desarrollo del proceso electoral, sino 
también conoce este tipo de referencias, para poder abonar a que nuestro 
Programa de Resultados Electorales Preliminares, pues, se consolide una vez 
más como un referente a nivel nacional. 

 
Y, bueno, elaborar este tipo de tareas me parece fundamental e importante, y todo 
este tipo de acciones y actividades que se han tomado desde la Secretaría 
Ejecutiva, el acompañamiento a toda las actividades que realiza la Unidad de 
Informática, me parecen importantes y fundamentales e inclusive trascendentales, 
al incluir otras áreas del Instituto que nos apoyen y abonen cuando hemos 
identificado algunas cuestiones, no solamente de áreas de oportunidad de 
pasados procesos electorales, sino inclusive del que está en curso, y no 
solamente referentes locales, bueno, en materia de nuestro propio Instituto, sino 
referentes de otras entidades federativas. 

 
Yo creo que eso va sumando y acumulando este tipo de esfuerzos y 
conjuntamente se puede realizar este tipo de actividades, a efecto de que 
podamos arribar a un Programa de Resultados Electorales Preliminares fortalecido 
y sólido y, bueno, cada día robustecerlo, porque, bueno, este tipo de pruebas 
precisamente es para detectar algunas cuestiones relacionadas con el 
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funcionamiento de este Programa de Resultados Electorales Preliminares y llegar 
a los tres simulacros, cuando ya se hacen pruebas de volumen, porque se 
reproducen las condiciones de la jornada electoral, poder tomar las precauciones y 
previsiones necesarias, a efecto de que en la propia jornada electoral ya se cuente 
con todos los elementos necesarios, para poder mitigar cualquier riesgo que se 
pueda presentar y, en consecuencia, poder actuar y tener la oportunidad de 
brindarle a la ciudadanía un Programa de Resultados Electorales Preliminares 
confiable y una fuente fidedigna de cómo van estar representados los datos de las 
actas de escrutinio y cómputo en este sentido. 

 
Y que, bueno, tenemos alrededor de veinte mil casillas que se habrán de 
instalarse y, pues, se espera un aproximado de cuarenta mil actas de escrutinio y 
cómputo, que habrán de estar incorporadas a nuestro Programa de Resultados 
Electorales Preliminares. 

 
En este sentido, le agradezco el acompañamiento a la Secretaría Ejecutiva y al 
esfuerzo que está realizando, no solamente la Unidad de Informática, sino 
diversas áreas del Instituto que están involucradas en este proceso. 

 
Muchísimas gracias. 

 
Sería cuanto. 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, consejera. 
 
Está abierta la primera ronda. 
 
¿Alguien más desea hacer uso de la palabra? 
 
No. 
 
¿En segunda ronda? 
 
No observo ninguna participación más. 
 
En este sentido, le pido al Secretario Técnico, por favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Sí, 
consejera, escucho su instrucción. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA:  Gracias, Secretario.  
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Está fallando aquí mi internet un poco. 
 
Le solicito, por favor, Secretario Técnico que una vez que ha sido discutido, 
analizado este punto, recabe el consenso de las representaciones y de manera 
posterior someta a votación esta modificación, esta propuesta de cambiar la fecha 
de la segunda prueba de funcionalidad a las Consejeras y el Consejero integrante 
de la comisión, para llevarse a cabo el día once de mayo. 
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Con gusto. 
Apreciables representantes, en los términos solicitados por la Consejera 
Presidenta de la Comisión les solicito manifiesten de manera expresa si no 
otorgan su consenso para aprobar el cambio de fecha de la segunda prueba 
funcional al once de mayo. 
 
Consejera Presidenta, no observo ninguna manifestación de las representaciones 
de los partidos políticos, por lo que se tiene el consenso. 
 
Ahora, apreciables integrantes de la comisión, les solicito expresen el sentido de 
su voto en relación al cambio de fecha de la segunda prueba funcional, que ahora 
se llevará a cabo el próximo once de mayo, favor de manifestarlo de manera 
nominal. 
 
Consejera Electoral Sandra López Bringas. 
 
CONSEJERA ELECTORAL E INTEGRANTE DE LA COMISIÓN, LIC. SANDRA 
LÓPEZ BRINGAS: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Consejero 
Electoral Francisco Bello Corona. 
 
CONSEJERO ELECTORAL E INTEGRANTE DE LA COMISIÓN, MTRO. 
FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Consejera 
Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Consejera 
Presidenta, le comento que el cambio de fecha de la segunda prueba funcional ha 
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sido aprobada por unanimidad de las consejeras y el consejero, y cuenta con el 
consenso de las representaciones de los partidos políticos presentes. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Secretario Técnico. 
 
Le solicito que pasemos al siguiente punto del orden del día, por favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Consejera 
Presidenta, el punto quinto del orden del día es el relativo a la presentación del 
informe sobre el reclutamiento y selección del personal operativo del PREP 2021. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Tiene el uso de la palabra, Secretario Técnico, 
para poder hacer la presentación respectiva. 
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: A este 
respecto les voy a pedir a mis compañeros que me apoyen, que compartamos la 
pantalla, para poder informar de lo que ha ocurrido con el informe de reclutamiento 
y selección. 
 
De conformidad con el Acuerdo 88 del 2021, por el que se aprobaron los 
Lineamientos del Programa de Resultados Electorales Preliminares, se publicó la 
convocatoria para ocupar un puesto como acopiador, digitalizador, capturista y 
verificador o verificadora del PREP, en fecha treinta y uno de marzo. 
 
El día veinte dos de abril de dos mil veintiuno, una vez que se realizó el examen 
de selección, se llevó a cabo la publicación de los folios de las personas 
designadas que obtuvieron las mejores calificaciones de mayor a menor, así como 
los folios de quienes conformarían la lista de reserva. Esto a través del sitio web 
del Instituto. 
 
Las personas designadas iniciaron sus labores el día veintiséis de abril de dos mil 
veintiuno, entregando la documentación en formato electrónico, conforme a la 
Base Octava de la Convocatoria.  
 
Esto ocurrió en las juntas distritales, municipales y también en el Centro de 
Captura y Verificación, ubicado en el auditorio de aquí, del Instituto. 

 
En base a la Novena, con respecto a la Base Novena de la Convocatoria, cuando 
se presentase una vacante ésta será cubierta con los aspirantes que hayan 
obtenido la calificación más alta en las listas de reserva. 
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En el periodo del veintiséis de abril al dos de mayo, se han presentado bajas por 
declinaciones, por renuncias y también por inasistencia del personal operativo. 

 
Éstas han sido hechas llegar a la Unidad de Informática y Estadística, y son las 
siguientes cifras:  

 
El total de declinaciones han ocurrido hasta en ciento uno y el total de bajas por 
inasistencias también ha sido la misma cantidad. 

 
En los CATD, de acuerdo con las renuncias se han enviado hasta ciento dieciséis 
invitaciones a quien estando en la lista de reserva de los municipios que cuentan 
con dicha lista y también veinticuatro invitaciones en aquellos municipios aledaños 
o vecinos, para invitarlos a participar en los municipios que tienen vacantes y que 
no contaron con lista de reserva. 

 
Esta invitación se realiza a través de correo electrónico y también por vía 
telefónica. 

 
De las invitaciones que se efectuaron, cincuenta y ocho aspirantes aceptaron 
trabajar en su misma junta y cuatro de ellos en una junta aledaña; veintiséis 
aspirantes declinaron la propuesta y diez aspirantes, de diez de ellos no se recibió 
respuesta, y cuarenta y dos están para emitir la misma. 

 
En cuanto a los centros de captura y verificación, se enviaron sesenta y dos 
invitaciones a las personas en reserva; treinta y nueve de ellos ya la aceptaron, 
dieciséis personas la rechazaron y en siete casos no obtuvimos respuesta alguna. 

 
Derivado de las declinaciones que se han presentado y de conformidad con la 
convocatoria, además de las medidas extraordinarias que se aprobaron por esta 
comisión, se va continuar invitando a las personas que se encuentran en lista de 
reserva y, en su caso, convocarlas en las juntas que haya oportunidad de hacerlo. 

 
Sería cuanto, Presidenta. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Secretario Técnico. 
 
Está a su consideración este informe sobre el reclutamiento y selección del 
personal operativo del PREP. 
 
Va abierta la primera ronda. 
 
No observo participaciones. 
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Le pido al Secretario Técnico, continuemos con el siguiente punto del orden del 
día, por favor. 
 
Doy por presentado este informe sobre el reclutamiento. 
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Muchas 
gracias, consejera. 
 
El siguiente punto del orden del día es el relativo a asuntos generales. 
 
Le informo que en un principio no se registró ninguno. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias. 
 
No se registró al inicio ninguno; sin embargo, de nueva cuenta consulto si alguien 
desea agendar algún asunto general. 
 
No observo ninguna participación, por lo que le solicito al Secretario Técnico 
pasemos al siguiente punto del orden del día, por favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO, ING. JOSÉ PABLO CARMONA VILLENA: Consejera 
Presidenta, le informo que se han agotado los puntos del orden del día aprobado. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. KARINA 
IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Secretario Técnico. 
 
Siendo las veinte horas con cuarenta y ocho minutos y al haberse desahogado la 
totalidad de los asuntos agendados en el orden del día, damos por concluida esta 
Décima Segunda Sesión Extraordinaria de la Comisión Especial para la Atención 
del Programa de Resultados Electorales Preliminares. 
 
Les agradezco a todas y todos su asistencia, sus comentarios, participaciones. 
 
Que tengan una excelente noche. 
 
 

 
-----o0o----- 
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